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„Mojí prioritou je pokračovat v doplňování útvaru především personálem, technikou a
materiálem. Chci také pokračovat ve výcviku tak, abychom byli schopni plnit naše
doktrinální úkoly: přepady, léčky, operace na ovládnutí daného prostoru a výsadkové
operace. V nejbližší době nás čekají náročné úkoly včetně hotovostí ARF (Allied Reaction
Force), IRF (Immediate Response Force) a mise EUMAM na podporu Ukrajiny,“ sdělil nový
velitel.

Plukovník Petr Tesařík působil u 43. výsadkového praporu a následně 43. výsadkového pluku od roku
2009 až do léta 2021. Poté byl na tři roky vyslán do struktur NATO do polského Štětína.

„Když jsem v roce 2021 opouštěl výsadkový pluk, byl jsem přesvědčen, že se do Chrudimi už nikdy
nevrátím. O to víc si vážím toho, že mám tu čest teď tady před vámi stát jako další velitel
výsadkového pluku,“ řekl během slavnostního nástupu poté, co symbolicky převzal bojový prapor
útvaru od velitele Pozemních sil AČR generálmajora Romana Náhončíka.

43. výsadkový pluk vznikl ze 43. výsadkového praporu 1. října 2020. Podmínky pro vstup jsou v
porovnání s ostatními útvary přísnější: „V první řadě je to perfektní zdravotní stav, úspěšné
absolvování výběrového řízení, a pro výsadkáře sloužící na bojových jednotkách ještě splnění
šestitýdenního výcviku. Kdo však má pevnou vůli a bojového ducha, tomu se to podaří,“ říká tiskový
mluvčí útvaru kapitán Pavel Pojman.

Patřit mezi výsadkáře znamená jednoznačnou prestiž, vojákům přináší i řadu benefitů včetně
finančního příspěvku. „Příplatek může činit až deset tisíc korun měsíčně navíc,“ připomíná Pojman.
Aby výsadkář na odměnu dosáhl, musí splnit určitý počet seskoků ve dne i v noci s materiálem a
slaněním z vrtulníku. Pro chrudimský útvar je výcvik na prvním místě, vojáci cvičí v ČR a běžně i v
zahraničí. Často se také účastní nejrůznějších soutěží – letos například závodu Leapfest v USA, kde
skončili na fantastickém čtvrtém místě za Američany.

Lákadlem je také možnost pracovat s nejnovějším materiálem, který je do armády zaváděn. „To je má
další priora – doplnit a dovybavit jednotky speciálním materiálem pro plnění úkolu. Jedná se
například o vybavení pro boj ve vysokohorském terénu a další bezpilotní prostředky. V horizontu
několika let pak počítáme i s obměnou vozidel LR 130 Kajman,“ doplnil plukovník Tesařík.

Podplukovník Petr Matouš, který zastával funkci velitele pluku z pověření, bude vykonávat funkci
náčelníka záchranné a výsadkové přípravy.
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